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Der CMMG ZEROED 5.56 Linear Comp ist die praktische Lösung für ein
leistungsstarkes Mündungsgerät in kompakter Größe. Der Mündungsblast wird
nach vorne umgeleitet, während der Rückstoß reduziert wird, was für ein
erstklassiges Schießerlebnis mit dem CMMG ZEROED 5.56 Linear Comp sorgt.
Mit einem Gewinde von ½-28 und aus 303 Edelstahl CNC-gefertigt mit einer
Nitride-Beschichtung, ist der CMMG ZEROED 5.56 Linear Comp ein
kompromissloses Laufzubehör, das das Aussehen deiner Waffe vervollständigt
und jedes Schießerlebnis aufwertet.

Eigenschaften

Name: ZEROED 5.56MM LINEAR-KOMPENSATOR 1/2-28
Hersteller: CMMG
Artikel-Nr.: 100061553
Herst.-Nr.: 55DA5A9
Finish: Anodized
Gewinde: 1/2-28
Kaliber: 22 Caliber (.223-.224)
Material: Stainless Steel
Waffentyp: AR-15
Versandgewicht: 0.091kg
Versandhöhe: 51mm
Versandbreite: 102mm
Versandlänge: 203mm
UPC: 810046234693

Artikeldetails

Made in USA

https://www.brownells-deutschland.de/Waffenteile-fuer-Langwaffen
https://www.brownells-deutschland.de/Waffenteile-fuer-Langwaffen/Produkte-zur-Muendungsbearbeitung
https://www.brownells-deutschland.de/Waffenteile-fuer-Langwaffen/Produkte-zur-Muendungsbearbeitung/Kompensatoren-Muendungsbremsen
https://www.brownells-deutschland.de/ZEROED-LINEAR-COMPENSATOR-556MM-CMMG-ZEROED-556mm-Linear-Compensator-1-2-28-22-Caliber-223-224-Stainless-Steel-Anodized-AR-15-100061553
https://www.brownells-deutschland.de/Manufacturers/Cmmg
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Sicherheitshinweise für den CMMG ZEROED 5.56
Linear Comp
Einführung
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des CMMG ZEROED 5.56 Linear Comp! Dieses Mündungsgerät bietet Ihnen
eine hervorragende Leistung in kompakter Größe. Um sicherzustellen, dass Sie das Produkt sicher und effektiv
verwenden, haben wir diese Sicherheitsanweisungen erstellt. Bitte lesen Sie diese sorgfältig durch, bevor Sie
das Produkt verwenden.

Allgemeine Sicherheitsrichtlinien
Stellen Sie sicher, dass Sie alle Sicherheitsanweisungen befolgen, um Verletzungen oder Schäden zu
vermeiden.
Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.
Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und anderen ungeschulten Personen.
Überprüfen Sie regelmäßig auf Anzeichen von Abnutzung oder Beschädigung.
Melden Sie unsichere Produkte oder Vorfälle an die zuständigen Behörden.
Informieren Sie sich über Rückrufupdates auf der EU Safety GatePlattform.

Spezifische Sicherheitsvorkehrungen für die Verwendung
Tragen Sie immer geeignete Schutzausrüstung, einschließlich Schutzbrille und Gehörschutz, während Sie
das Produkt verwenden.
Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob das Mündungsgerät ordnungsgemäß installiert ist.
Verwenden Sie nur mit dem CMMG ZEROED 5.56 Linear Comp kompatible Waffen.
Achten Sie darauf, dass der Bereich um Sie frei von Personen und Hindernissen ist, bevor Sie das Produkt
verwenden.
Vermeiden Sie den Kontakt mit heißen Oberflächen nach der Verwendung des Produkts.

Anweisungen für Installation und Verwendung

Installation

Stellen Sie sicher, dass die Waffe entladen ist, bevor Sie mit der Installation beginnen.1.
Schrauben Sie das CMMG ZEROED 5.56 Linear Comp mit dem Gewinde 1/228 auf das Mündungsgewinde2.
Ihrer Waffe.
Ziehen Sie das Mündungsgerät sicher fest, aber überdrehen Sie es nicht.3.
Überprüfen Sie die Installation, um sicherzustellen, dass das Mündungsgerät fest sitzt und keine4.
Bewegung aufweist.

Verwendung

Stellen Sie sicher, dass die Waffe in einem sicheren Zustand ist und dass Sie die Sicherheitsvorkehrungen1.
beachtet haben.
Führen Sie die Schussabgabe in einem sicheren und kontrollierten Bereich durch.2.
Achten Sie darauf, dass Sie die Waffe immer in eine sichere Richtung halten.3.
Nach dem Schießen überprüfen Sie die Waffe und das Mündungsgerät auf Anzeichen von Beschädigung4.
oder Abnutzung.

Entsorgungsanweisungen
Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für gefährliche Abfälle.



Stellen Sie sicher, dass alle Teile des Mündungsgeräts ordnungsgemäß entsorgt werden, um
Umweltschäden zu vermeiden.

Kontaktinformationen für weitere Unterstützung
Für weitere Informationen oder Unterstützung wenden Sie sich bitte an den Hersteller oder Ihren Händler.
Achten Sie darauf, alle relevanten Informationen zu Ihrem Produkt bereitzustellen, einschließlich Modell und
Seriennummer.

Wir danken Ihnen, dass Sie sich für den CMMG ZEROED 5.56 Linear Comp entschieden haben. Ihre Sicherheit ist
uns wichtig, und wir hoffen, dass Sie mit Ihrem Kauf zufrieden sind.
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Brownells Deutschland - Einer der größten Lieferanten für Waffenteile,
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